

武汉建行网点爆炸案一审
王海剑被判死刑



武汉市中级人民法院14日对备受关注的武汉建行网点爆炸案作出一审宣判,该案主犯王海剑(图左)因犯爆炸罪被判处死刑,剥夺政治权利终身,从犯王伟、王安安分别被判有期徒刑10年、6年。

法院经审理查明,2010年10月,被告人王海剑开始自学制造爆炸物,并与被告人王伟、王安安等人共同测试爆炸物效果。2011年7月,王海剑向王伟、王安安提出通过爆炸的方式抢劫银行运钞车,得到了两被告人同意。3人多次预谋,并确定了各自的分工。同年8月,因害怕受到处罚等原因,王伟、王安安表示不再参与犯罪。

2011年12月1日3时许,王海剑携带自制的爆炸物和两袋水泥骑至武汉市雄楚大街1070号建设银行关山一路支行门前,将爆炸物放置在门前人行道上。当日17时30分许,当银行职员将钱箱提出银行准备送上运钞车时,王海剑通过遥控引爆装置引爆了爆炸物。当场致2人死亡,15人受伤,并致财产损失12.7万元。

法院审理认为,3名被告人共同预谋并参与了犯罪过程。其中,王海剑具体实施了爆炸,犯罪情节恶劣,造成了严重的后果,属主犯;王伟、王安安协助了王海剑的犯罪,属从犯。

据此,武汉市中级人民法院依法作出一审判决。主犯王海剑因犯爆炸罪被判处死刑,剥夺政治权利终身,从犯王伟犯爆炸罪,判处有期徒刑10年,剥夺政治权利一年;从犯王安安被判有期徒刑6年。

据新华社电

故宫盗窃案二审维持原判
石柏魁获刑13年

石柏魁故宫盗窃案14日在北京市高级人民法院进行二审宣判,最终法院维持一审判决,判处石柏魁有期徒刑13年。

故宫盗窃案曾于今年3月19日在北京市第二中级人民法院进行一审宣判,以盗窃罪判处有期徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处罚金1.3万元。

据一审法院查明,2011年5月8日,石柏魁利用撬锁、破窗等手段潜入故宫博物院藏宝殿内,窃取香港两依藏博物馆在此展出的金嵌钻石手袋等9件展品。在逃离故宫的途中,石柏魁先后将所窃的5件展品遗落或丢弃于故宫后官围墙东北角、十三排南岗亭南侧及上驷院东面竹林内(此5件展品均已起获),后逃离现场。因销赃未果,石柏魁将其窃得的剩余4件展品分别扔弃于北京市海淀区颐和园路西侧的垃圾桶内及知春路大钟寺东路北口路边。

一审法院认为,石柏魁在国家重点文物保护单位内盗窃展品,情节特别严重,已构成盗窃罪。鉴于其如实供述自己的罪行,并具有坦白情节,依法对其予以从轻处罚,据此作出判决。二审法院经审理维持原判。

据新华社电



汪洋与网友互动:我每天都看微博
“经常能看到批评我的留言,可以理解”
主人说仆人两句
也有合理性

网民的留言反映出转型时期的突出问题

90分钟的在线交流时间快要结束时,主持人说:“从网友的留言可以看得出来,大家觉得90分钟短了一点,依依不舍,对汪洋书记的提问也特别多,我就想恳请汪书记再给网民说几句话。”

汪洋说:“我说一说,你们如果有什么话也可以再说一说。刚才看到大量的网民留言,光南方网就已经有2600多条了。网民的留言确实反映出我们在转型时期的突出问题,如城乡发展问题、区域差距问题、异地务工人员融入城市的问题、教育的问题、环境问题、征地问题、拆迁问题、行政区划问题、干部腐败问题等。”

对网友的问题感受很深刻,并非“不了解”

汪洋说,对于这些问题,首先讲,省委一班人是有充分认识的,而且我们也是通过各种渠道,通过自己切身的感受认识到,通过我们常委的家人、朋友以及身边的人了解到,我们对这方面有深刻的了解。大家看一下我们党委的报告,我们对这些问题感受是很深刻的,我们不是不了解这些问题。

第二,在我们广东这个快速发展的省份中,在这样一个重要的转型时期,存在这些问题,从某种程度上讲有很多是难以避免的。我不是说所有,因为我们毕竟用30年的时间走过了很多发达国家100年、200年甚

至更长时间才走完的路。我们在加快做大我们经济规模的同时,确实工作上存在着一手软一手硬的问题。这些问题有一些是难以通过主观的努力避免的,有一些是主观上当时也没有认识到的,因为毕竟我们是探索着走这条路。还有一些问题主观上认识到,但是客观上措施不得力,这些问题没有得到很好的解决。

第三,我们现在正在采取措施去努力地解决我们面对的这些突出问题,并且使其中一些具有条件解决的能够尽快地解决,争取能够解决得好一些。



广东省委书记汪洋

“我经常能看到批评我的留言……我没准备申辩”

汪洋还说,对网民这么多的提问难以一一作答,我就想从总体上说这么多想法。刚才有的网民在帖子上建议,说这些留言还不是真实的,让我最好到微博上去看留言,那是真实的。其实,我每天都看新浪微博的留言,而且我经常能看到批评我的留言,当然这也可以理解,我们是执政者,我们是公仆,主人说仆人两句话好像也有合理性。

汪洋说,当然,我也说老实话,主人说公仆,有的说的是对的,有的说的是错的,我也没准备申辩。

南方

中国农业落后美国100年

生产率仅为发达国家的2%
未来40年2.8亿农民进城

13日,中科院中国现代化研究中心发布最新研究成果《中国现代化报告2012:农业现代化研究》。报告指出,截至2008年,中国农业经济水平比美国落后约100年。农业现代化已经成为中国现代化的一块短板。



农业水平差距明显

据中科院中国现代化研究中心主任何传启介绍,中国农业现代化起步大致时间是1880年,比发达国家晚了100年。

中国农业生产率与发达国家有多少差距?据分析,美国是中国的90多倍,日本和法国是中国的100多倍,巴西都比中国高。

中国农业发展水平与发达国家的差距有多大呢?何传启表示,如果以农业增加值比例、农业劳动力比例和农业劳动生产率三项指标计算的话,2008年中国农业水平与英国相差约150年,与美国相差108年,与韩国差36年。

报告指出,2008年,中国农业经济水平比美国落后约100年,中国农业劳动生产率约为中国工业劳动生产率的1/10,中国农业现代化水平比国家现代化水平低约10%。

2.8亿农民需转移

报告测算,未来40年,中国需要把2.8亿农民转移出去,农业劳动力总数将从3.1亿下降到0.31亿。

为此,专家们提出建议,逐步取消户籍制度,建立信用管理制度,加快农业劳动力的转移,是必然的选择。“目前,中国农业现代化面临着诸多挑战。”何传启说,比如,2008年以来,中国人均可耕地面积仅为世界平均值的40%;2008年,中国人均淡水资源仅为世界平均值的33%;目前中国农业劳动生产率仅为发达国家的2%,仅为美国的1%。

面对农业现代化已经成为中国现代化的一块短板,报告还提出了13条建议,包括建议明确划分5亿亩左右的优良农田作为“国家食品粮生产基地”和研制“中国人营养指南”。

据《新京报》

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

云南大学在职工程硕士
信息化与管理方向招生
自主命题、自主招生、录取分数低
(不参加全国联考,与参加全国JCT入学考试享受同等待遇)毕业颁发硕士学位证书!
应、往届本科毕业生均可报读(无专业要求);学制2年
电话:18237176325
地址:未来大道锦江国际花园10号楼605室

中国移动通信
割接公告
尊敬的客户:
2012年5月16日、18日凌晨0:00~6:00郑州市南三环以南、S321省道以北、京广铁路以西、郑密公路以东和新郑市区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。
由此给您带来的不便,敬请谅解。
详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司